

# OLMOUCKÁ KRAJSKÁ ORGANIZACE ČUS

Na střeľnici 41, Olomouc

## ZÁPIŠ Č. 16

ze zasedání Krajské rady OLKO ČUS, konané dne 6.11.2023 v Olomouci.

**Přítomni:** D.ALEŠ, J.NOVÁK, J.ODSTRČILÍK, L.ŽÁK, B.VYKOUPII, J.TRUNDA  
B.KRÁTKÝ, D.DOČKAL, O.KADĚRKA  
**Omluveni:** V.MACHARÁČEK, J.KALINA  
**Hosté:** I.KUBA, VL.ŠIMÍČEK

Zasedání zahájil v 11,00 p. David Aleš

**Program:** 1. Kontrola a schválení zápisu č.15 ze dne 18.9.2023  
2. Kontrola plnění úkolů a usnesení z minulých schůzí KR OLKO ČUS  
3. Hospodaření OLKO ČUS za leden-říjen 2023  
4. Zpráva revizní komise: kontrola hospodaření za 1.pololetí 2023  
5. Informace o čerpání finančních prostředků na talentovanou mládež  
6. Stav čerpání Interního grantu OLKO ČUS 2023  
7. Aktuální informace členů KR OLKO ČUS  
8. Různé  
9. Závěr

K bodu č.3 a různé byly připraveny písemné materiály. Program zasedání byl schválen.

### Ad 1: Kontrola a schválení zápisu č.15 ze dne 18.9.2023

Zápis byl bez doplňků a připomínek schválen.

### Ad 2: Kontrola plnění úkolů a usnesení

Usnesení č.46 – (hospodaření OLKO ČUS za 1-8/2023)

- splněno

Usnesení č.47 – (Interní grant OLKO ČUS 2023)

- splněno

### Ad.3: Hospodaření OLKO ČUS za leden-říjen 2023

K tomuto bodu jednání byly předloženy písemné materiály – hospodaření kanceláře OLKO ČUS a hospodaření sdružených krajských sportovních svazů OLKO ČUS. Hospodářský výsledek kanceláře OLKO ČUS za leden až říjen 2023 činní + **810 705,-Kč** a hospodářský výsledek sdružených krajských sportovních svazů OLKO ČUS činní – **283 858,-Kč**. Krajská rada OLKO ČUS schvaluje výsledky hospodaření kanceláře a bere na vědomí hospodaření krajských sportovních svazů.

**Usnesení č.48: KR OLKO ČUS schvaluje hospodaření kanceláře OLKO ČUS za 1-10/2023 a bere na vědomí hospodaření sdružených krajských sportovních svazů za 1-10/2023**

### Ad.4: Zpráva revizní komise: kontrola hospodaření za 1.pololetí 2023

Předseda Revizní komise OLKO ČUS p. Vladimír Šimíček ve své zprávě informoval KR OLKO ČUS o kontrole hospodaření OLKO ČUS za 1.pololetí 2023, kterou provedla RK OLKO ČUS dne 31.10.2023. Kontrola byla zaměřená na následující oblasti:

- Kontrola plnění usnesení 22.VH OLKO ČUS k datu jednání RK
- Kontrola hospodaření OLKO ČUS za 1.pololetí 2023
- Kontrola plnění rozpočtu OLKO ČUS za I. pololetí 2023
- Kontrola účetních dokladů OLKO ČUS za I. pololetí 2023

Předseda RK OLKO ČUS konstatoval, že kontrolované oblasti a hospodaření OLKO ČUS je vedeno řádně dle účetních a daňových předpisů. Dále konstatoval, že hospodaření OLKO ČUS je vedeno dle schváleného rozpočtu a účetnictví OLKO ČUS je zpracováváno externí firmou dle předkontace dokladů, kterou provádí sekretář OLKO ČUS p. Kuba.

Po kontrole účetních dokladů a v souvislosti s úhradami „Cestovních příkazů“ při použití soukromého osobního vozidla, doporučuje RK Krajské radě ověřit v těchto případech nutnost předkládat kopii uzavřené havarijní pojistky, resp. čestného prohlášení o uzavřené této pojistky.

V souvislosti s poskytovanou dotací Olomouckého kraje na provoz a údržbu sportovních zařízení v SK/TJ jednotlivých okresů, informoval p. Šimíček o způsobu rozdělení těchto zdrojů mezi jednotlivá OS ČUS s využitím údajů o hospodaření SK/TJ v „Informačním systému ČUS“. Toto rozdělení projednává a schvaluje Krajská rada OLKO ČUS. V diskusi bylo poukázáno na některé významné meziroční nárůsty výdajů SK/TJ v položce – „opravy a údržba sportovních zařízení, provozní služby“, přesahující mnohdy i 100 %. Zde doporučuje v rámci jednotlivých pravomocí OLKO ČUS – OS ČUS při zpracovávání ročních výkazů hospodaření SK/TJ, tyto významné pohyby ze strany SK/TJ odůvodňovat.

**KR OLKO ČUS bere zprávu RK OLKO ČUS na vědomí.**

#### **Ad.5: Informace o čerpání finančních prostředků na talentovanou mládež**

Místopředseda OLKO ČUS p. Novák informoval KR OLKO ČUS o čerpání finančních prostředků na talentovanou mládež OLKO ČUS v roce 2023. Konstatoval, že finanční prostředky přidělené jednotlivým sportovcům jsou průběžně čerpány a řádně vyúčtovány budou do termínu 15.11.2023.

#### **Ad.6: Stav čerpání Interního grantu OLKO ČUS 2023**

Sekretář OLKO ČUS p. Kuba informoval o jedné došlé žádosti s tím, že je tedy k dnešnímu dni podáno 8 žádostí, z toho jsou vyúčtovány 4 žádosti.

Komise pro posuzování žádostí o finanční prostředky z Interního grantu OLKO ČUS doporučuje ke schválení následující žádost:

<b>Sportovní svaz</b>	<b>finanční částka v Kč</b>	<b>pro</b>	<b>proti</b>	<b>schváleno</b>
Plavání	15 000,-	9	0	ano

**Usnesení č.49: KR OLKO ČUS schvaluje přidělení finančních prostředků z Interního grantu OLKO ČUS pro výše uvedené svazy.**

#### **Ad.7: Aktuální informace členů KR**

##### **p.Dočkal**

Informoval KR OLKO ČUS o aktuálním dění v atletice v Olomouckém kraji.

##### **p.Kuba**

Informoval KR OLKO ČUS o své účasti na semináři krajských referentů, který se konal 26.9.2023 a dále na nadcházejícím semináři krajských referentů, který se bude konat dne 21.11.2023.

##### **p.Krátký**

Informoval KR OLKO ČUS o jednání Výkonného výboru OS ČUS Prostějovska.

##### **p.Kuba**

V souvislosti s přípravami výpravy sportovců Olomouckého kraje na 11.LODM informoval KR OLKO ČUS o tom, že Olomoucký kraj nežádá o spolupráci v oblasti organizace výpravy OLKO ČUS.

**p.Žák**

Informoval KR OLKO ČUS o ukončení podzimní části soutěží ve fotbale v Olomouckém kraji a současně informoval o aktuálním dění ve fotbale v Olomouckém kraji.

**p.Kuba**

Informoval KR OLKO ČUS o svém telefonickém jednání s agenturou TK Plus Prostějov, týkající se vyhlášení nejlepších sportovců Olomouckého kraje za rok 2023. Vyhlášení by mělo proběhnout únoru 2024 a OLKO ČUS se bude na vyhlášení podílet organizačně zejména při nominacích sportovců na toto vyhlášení.

**p.Kaděrka**

Informoval KR OLKO ČUS o začínajících přípravách sportovců v lyžování na 11.ZODM, která proběhne v Moravskoslezském kraji v roce 2025.

Dále informoval o podpisu dodatku smlouvy ze strany Svazu lyžařů České republiky, týkajícího se úpravy podmínek dlouhodobého pronájmu Ski areálu Špindlerův Mlýn společnosti MELIDA a.s.

**p.Odstrčilík**

Informoval KR OLKO ČUS o jednání Komise pro sport při Radě Olomouckého kraje, které proběhne dne 14.11.2023.

**p.Novák**

Informoval KR OLKO ČUS o přípravách 11.LODM, která proběhne od 23.6. do 27.6.2024 v Jihočeském kraji. Základní informace o 11.LODM lze již čerpat na internetových stránkách: <https://www.olympijskytym.cz/olympic/olympiada-deti-a-mladeze-2024>

**Ad.8: Různé****p.Aleš**

Informoval KR OLKO ČUS o jednání s náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Michalem Záchou, do jehož kompetenční oblasti patří sport v Olomouckém kraji. Jednání by mělo proběhnout v měsíci prosinci 2023.

**p.Odstrčilík**

Předložil KR OLKO ČUS materiál s návrhem na rozdělení finančních prostředků na OS a RS ČUS Olomouckého kraje z prostředků Olomouckého kraje na provoz a údržbu sportovních a tělovýchovných zařízení v Olomouckém kraji v roce 2024 dle předem stanovené a schválené metody. Metoda byla schválena KR OLKO ČUS dne 18.4.2018 usnesením č.22.

Předseda OLKO ČUS p. Aleš navrhl definitivní schválení tohoto materiálu na příští KR OLKO ČUS, která proběhne dne 5.12.2023 s tím, že před tímto datem obdrží všichni členové KR OLKO ČUS tabulku se srovnáním rozdělení finančních prostředků na OS a RS ČUS Olomouckého kraje za roky 2022, 2023 a 2024.

**KR OLKO ČUS s tímto návrhem souhlasí.**

**Ad.9: Závěr****p.Aleš**

Poděkoval všem přítomným za účast s tím, že příští KR OLKO ČUS se koná dne 5.12.2023 v 11,00 hod. v Olomouci v Restauraci Jízdárna.

Zasedání KR OLKO ČUS bylo ukončeno ve 13,00 hod.

Zapsal : Ivo Kuba